
 

 

 

 

 

 

 

 

 م   2024 -2023نتائج قياس رضا أصحاب العلاقة 

 

  %88.76 والداعمين: نسبة رضا المانحين •

 %98نسبة رضا أعضاء الجمعية العمومية:  •

  %90.5 : (بعدعن و  )حضوري نسبة رضا العاملين •

  % 95.73نسبة رضا المستفيدين:  •

 %93.25 العام:بة الرضا نس •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 تقرير نتائج قياس رضا المانحين والداعمين 

 

 %88.76 :نسبة رضا المانحين والداعمين ❖

  22على الاستبيان  اعدد الذين أجابو  ❖

 

 

 

 اجابوا بتفضيل الواتس اب لتواصل  59.1%

 اجابوا بتفضيل الجوال لتواصل  27.3%

 

 

 

 

 

13.6%                                       



 

 

 

 

 

 

 

 

 موقع التواصل الاجتماعي 40.9%

 المعارف والأصدقاء  40.9%

 اخرى  22.7%

 اجابوا تم التعرف على الجمعية عن طريق موقع الجمعية الإلكتروني13.6% 

 الاذاعة  13.6%

 الحملات الدعائية 9.1% 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لتواصل مع الجمعية الجوال ااجابوا طريقة   81.8%

 رتوني  لكاجابوا البريد الا 13.6%

 التواصل المباشر  % 9.1

 بوابة او منصة المنح الخاصة بهم  9.1%

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 أسلوب التواصل  علىاجابوا براضٍ تماما   86.4%        

 اجابوا براضٍ 9.1%         

 محايد   4.5%       

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 التواصل مع الجمعية   علىاجابوا براضٍ تماما   % 81.8    

 اجابوا براضٍ   % 13.6    

 محايد % 4.5    

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 درجة الإجابة على استفساراتهم وطلباتهم  علىاجابوا  81.8%        

 اجابوا براضٍ  % 9.1        

 محايد9.1%         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 وصول تقارير واخبار الجمعية إليهم   لىاجابوا براضٍ تماما ع %81.8          

 اجابوا براضٍ 9.1%          

 محايد  9.1%         

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وضوح التقارير المالية التي يتلقونها من الجمعية  لىاجابوا براضٍ تماما ع 77.3%     

 محايد 18.2%      

 اجابوا براضِ       4.5%  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 طريقة صرف الجمعية للدعم المقدم منهم لى اجابوا براضٍ تماما ع 77.3%     

 محايد  18.2%    

 اجابوا براضِ   4.5%       

 

      

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 تزويد الجمعية بالمعلومات الكافية لاتخاذ قرار التبرع لها  لىاجابوا براضٍ تماما ع 77.3%    

 محايد      18.2%

 يحتاج الى تحسين  4.5%    

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ساهموا فيها اطلاع الجمعية على تطورات المشاريع التي  لىاجابوا براضٍ تماما ع 66.7%      

 اجابوا براضٍ   14.3%    

 محايد19%      

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وضوح أهداف الجمعية بشكل كافِ لى  اجابوا براضٍِ تماما ع  72.7%

 اجابوا براضٍ   18.2%

 محايد   4.5%

 اجابوا يحتاج الى تحسين  4.5%

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تحقيق الجمعية لمتطلعاتهم  لىاجابوا براضٍِ تماما ع  68.2%   

 اجابوا براضٍ  18.2%   

 محايد   % 13.6

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تجربتهم في التعامل مع الجمعية   لىتماما ع  اجابوا بـ راضٍِ  81% 

 اجابوا بـ راضٍ  4.5%

 محايد  4.5%

 يحتاج الى تحسين   اجابوا 9.1%

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 نتائج التقييم النهائي 

 أسلوب التواصل  علىاجابوا بالرضا  95.5% ❖

 

 درجة التواصل مع الجمعية  بالرضا علىاجابوا  95.4% ❖

 

 درجة الإجابة على استفساراتهم وطلباتهم  علىاجابوا بالرضا  % 90.9 ❖

  

 وصول التقارير واخبار الجمعية لهم  علىاجابوا بالرضا  % 90.9 ❖

 

 ح التقارير المالية التي يتلقونها من الجمعية و وضلى اجابوا بالرضا ع 81.8% ❖

 

 صرف الجمعية للدعم المقدم منهم  على طريقةاجابوا بالرضا  81.8% ❖

 

 تزويد الجمعية بالمعلومات الكافية لاتخاذ قرار التبرع   علىاجابوا بالرضا  95.5% ❖

 

 اشعار الجمعية لتطورات المشاريع التي ساهموا فيها    علىاجابوا بالرضا  81% ❖

 

 اجابوا بالرضا على وضوح اهداف الجمعية  90.9% ❖

 

 اجابوا بالرضا على تحقيق الجمعية لتطلعاتهم  86.4% ❖

 

 اجابوا بالرضا على تحقيق تجربتهم مع الجمعية  86.3 ❖

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 تقرير نتائج قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية  

 % 98نسبة رضا أعضاء الجمعية العمومية :  ❖

 عضو/ة  27من أصل  25عدد الذين أجابوا على الاستبيان  ❖

 

 

 

 

  

 

 عن  92%
ً
 كافِ  أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل  أن اجابوا بـ راضِ تماما

 اجابوا بـ راضِ   8%

 

 

 

 

 

 

 

 عن أسلوب التواصل مع الجمعية  68%
َ
 اجابوا بـ راضٍ تماما



 

 

 محايد  %4و اجابوا بـ راضٍ  28%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عن درجة التواصل مع الجمعية   80%
ً
 اجابوا بـ راضٍ تماما

 محايد   %4و اجابوا بـ راضٍ  %20و

 

 

 

 

 

 

 

 

 عن الإجابة على الطلبات والاستفسارات والمقترحات   84%
ً
 اجابوا بـ راضٍ تماما

 محايد   %4و اجابوا بـ راضٍ  %12و



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عن وصول تقارير الجمعية بشكل دوري   72%
ً
 اجابوا بـ راضٍ تماما

   بـ راضٍ اجابوا  %28و

 

 

 

  

 

 

 

 

 اجابوا بـ ان الجمعية تقوم بإطلاعهم على إنجازاتها بشكل دوري  80%

 اجابوا بـ راضٍ  %20و

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 على مدى اشراك الجمعية لهم في فعالياتها    68%
ً
 اجابوا بـ راضٍ تماما

 اجابوا بـ راضٍ  %24و

 يحتاج إلى تحسين   %4محايد و %4و 

 

 

 

 

 

 

 

 

 على مدى الرضا بشكل عام عن الجمعية 84%
ً
 اجابوا بـ راضٍ تماما

 اجابوا بـ راضٍ   16%



 

 

 

 

 

 

 نتائج التقييم النهائي  

 

 على ان اهداف الجمعية واضحة ومحدده بشكل كافِ.  100% ❖
ً
 اجابوا بـ راضِ تماما

 على تق 96% ❖
ً
 مع الجمعية.   يمهم على أسلوب التواصلي اجابوا بـ راضٍ تماما

 على  100% ❖
ً
 . درجة التواصل مع الجمعيةمدى تقييم اجابوا بـ راضٍ تماما

 على مدى درجة الإجابة على الاستفسارات والطلبات 96% ❖
ً
 . اجابوا بـ راضٍ تماما

 على مدى وصول تقارير الجمعية بشكل دوري 100% ❖
ً
 . اجابوا بـ راضٍ تماما

 على ان الجمعية تقوم باطلاعهم على إنجازاتها بشكل دوري.  100% ❖
ً
 اجابوا بـ راضِ تماما

 على مدى اشراك الجمعية لهم في فعالياتها.  92% ❖
ً
 اجابوا بـ راضٍ تماما

 عن   100% ❖
ً
 .بشكل عام عن الجمعية مرضاه مدى اجابوا بـ راضٍ تماما

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 م2024نتائج قياس رضا العاملين 

 

   %84 نسبة قياس رضا العامين: ❖

 ات. موظف 9بلغ عدد العاملين الذين أجابوا على الاستبيان  ❖

 

 

افق بشدة على ان بيئة العمل مريحة وهادئة وبنسبة  33.3%  افق   %66.7اجابوا بـ أو  اجابوا بـ أو

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على توفر جميع متطلبات العمل و 66.7% افق  كانت نسبة الذين اجابوا ب  %22.2اجابوا ب أو أو

 اجابوا بـ محايد.  %11.1و

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 و 55.6
ً
افق بشدة على ان الأشخاص الذين يعملون معي يهتمون بي شخصيا كانت  %33.3%اجابوا ب أو

افق و  اجابوا بـ محايد.   %11.1نسبة أو

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على ان علاقتي بزميلاتي في العمل يسودها الود والاحترام والتعاون و 66.7%  %33.3اجابوا ب أو

افق.   كانت نسبة أو

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على انه تتوفر في بيئة عملي متطلبات الامن والسلامة المهنية و 33.3% كانت  %22.2اجابوا ب أو

افق و  كانت نسبة محايد.  %44.4نسبة أو

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على انه يوجد شفافية وعدالة في بيئة العمل و 44.4% افق   %22.2اجابوا ب أو كانت نسبة أو

 كانت نسبة محايد.  %33.3و

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

 

 

 

 

افق بشدة على ان مسؤولياتي واعمالي وصلاحياتي في العمل واضحة ومحددة  22.2%  %66.7اجابوا ب أو

افق و افق.  %11.1كانت نسبة أو  كانت نسبة لا او

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على انه يوجد قدر مناسب من المشاركة والتمكين للموظفين في المنظمة   66.7% اجابوا ب أو

افق و %11.1و  كانت نسبة محايد.  %22.2كانت نسبة أو

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على انه يوجد قدر من التحدي في عملي و 33.3% افق و %55.6اجابوا ب أو   %11.1كانت نسبة أو

 كانت نسبة محايد. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على انه يوجد ضغط عمل في وظيفتي بشكل عام و 11.1% افق   %66.7اجابوا ب أو كانت نسبة أو

افق.  11.1كانت نسبة محايد و  %11.1و  كانت نسبة لا او

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على اني 55.6% افق.  %44.4اتلقى تدريب وتطوير مناسب في عملي و اجابوا ب أو  كانت نسبة أو

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على ان قنوات التواصل والاتصال مع مديري المباشر مناسبة وسريعة   66.7% اجابوا ب أو

افق و %22.2و  كانت نسبة محايد.  %11.1كانت نسبة أو

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على ان نموذج تقييم الأداء الموجود في منظمتي مناسب و 66.7% كانت نسبة   %22.2اجابوا ب أو

افق و  كانت نسبة محايد. %11.1أو

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

افق على ان راتبي مناسب للجهد والعمل الذي أقوم به و 88.9%  كانت نسبة محايد.  %11.1اجابوا ب أو

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

افز إضافية للدوام الاضافي و 33.3% افق بشدة على انه توجد مكافآت وحو كانت نسبة   %22.2اجابوا ب أو

افق و افق.  %11.1كانت نسبة محايد و  %33.3أو  كانت نسبة لا او

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

افز مادية لإنجازاتي النوعية والمتميزة و 88.9% كانت  %11.1اجابوا ب محايد على انه توجد مكافآت وحو

افق و افق بشدة.  %11.1نسبة لا أو  كانت نسبة لا أو

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على ان فرص الترقية في مجال عملي جيدة و 11.1% افق   %22.2اجابوا ب أو كانت نسبة أو

 كانت نسبة محايد.  %66.7و

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على انه يتم التعامل معي باحترام وتقدير من قبل الإدارة و 66.7% كانت نسبة   %33.3اجابوا ب أو

افق.   أو

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على انه يتم تقديري وتحفيزي عندما أقوم بعمل جيد و 44.4% كانت نسبة   %33.3اجابوا ب أو

افق و  كانت نسبة محايد. %22.2أو

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على ان بيئة العمل محفزة ومشجعة للأفكار الإبداعية و 55.6% كانت نسبة   %11.1اجابوا ب أو

افق و  كانت نسبة محايد.  %33.3أو

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على اني اشعر بالأمان الوظيفي في عملي و 55.6% افق و %33.3اجابوا ب أو   %11.1كانت نسبة أو

 كانت نسبة محايد. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على اني 66.7% كانت نسبة   %22.2اثق ان مكان عملي يسير في الاتجاه الصحيح و اجابوا ب أو

افق و  كانت نسبة محايد. %11.1أو

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على ان أسلوب الإدارة والقيادة المتبع في عملي صحيح ومناسب و 55.6%  %22.2اجابوا ب أو

افق و  كانت نسبة محايد.  %22.2كانت نسبة أو

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على انه يتم تقبل النصيح 55.6%  %33.3والنقد بصدر رحب من قبل الإدارة و  ةاجابوا ب أو

افق و  كانت نسبة محايد.  %11.1كانت نسبة أو

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على ان القيادات الموجودة فالعمل تتسم بالأمانة والنزاهة و 66.7% كانت  %22.2اجابوا ب أو

افق و  كانت نسبة محايد.  %11.1نسبة أو

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على اني اكن الاحترام والتقدير للمسؤولين في جهة عملي و 66.7% كانت نسبة   %33.3اجابوا ب أو

افق.   أو

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على اني اشعر بالراحة والمتعة في وظيفتي  66.7 افق   %11.1% اجابوا ب أو كانت نسبة أو

 كانت نسبة محايد.  %22.2و

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على ان مجال عملي ووظيفتي تسمح لي ان اوازن بين متطلبات الاسرة والعمل   55.6% اجابوا ب أو

افق.   %44.4و  كانت نسبة أو

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على أنى لا أفكر بترك العمل نهاية هذا العام و 55.6% افق.  %44.4اجابوا ب أو  كانت نسبة أو

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

افق بشدة على اني ازكي جهة عملي بصفتها مكان جيد للعمل و 66.7% كانت نسبة   %33.3اجابوا ب أو

افق.   أو

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 نتائج التقييم 

افقة على أن بيئة العمل مريحة وهادئة. كانت  100%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة توفر جميع متطلبات العمل. كانت  88.9%  نسبة الذين أجابوا بالمو

.  كانت  88.9%
ً
افقة على ان الأشخاص الذين اعمل معهم يهتمون بي شخصيا  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على ان علاقتي بزميلاتي في العمل يسودها الود والاحترام  كانت  100% نسبة الذين أجابوا بالمو

 والتعاون.  

افقة على توفر متطلبات الأمن والسلامة المهنية في بيئة العمل. كانت %  55.5  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على انه توجد شفافية وعدالة مناسبة في بيئة العمل. كانت  66.6%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على ان مسؤولياتي واعمالي وصلاحياتي في العمل واضحة  كانت  88.9% نسبة الذين أجابوا بالمو

 ومحددة  

افقة على انه يوجد قدر مناسب من المشاركة والتمكين للموظفين في  كانت  77.8% نسبة الذين أجابوا بالمو

 المنظمة. 

افقة على انه يوجد قدر من التحدي في عملي. كانت  88.9%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على انه يوجد ضغط عمل في وظيفتي  كانت  77.8%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على اتلقى تدريب وتطوير مناسب في عملي  كانت  100%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على ان قنوات التواصل والاتصال مع مديري المباشر مناسبة  كانت  88.9% نسبة الذين أجابوا بالمو

 وسريعة.

افقة على ان نموذج تقييم الأداء الموجود في منظمتي مناسب  كانت  88.9%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على ان راتبي مناسب للجهد والعمل الذي أقوم به كانت  88.9%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على انه توجد مكافآت إضافية للدوام الإضافي.كانت %  55.5  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على ان فرص الترقية في مجال عملي جيدة  كانت  33.3%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على انه يتم التعامل معي باحترام وتقدير من قبل الإدارة  كانت  100%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على انه يتم تقديري وتحفيزي عندما أقوم بعمل جيدكانت  77.7%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على ان بيئة العمل محفزة ومشجعة للأفكار الإبداعية  كانت  66.7%  نسبة الذين أجابوا بالمو

 



 

 

 

 

 

افقة على الشعور بالأمان الوظيفي في العمل.  كانت  88.9%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على اثق ان مكان عملي يسير في الاتجاه الصحيح.  كانت  88.9%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على أسلوب الإدارة والقيادة المتبع في عملي صحيح ومناسب.  كانت  77.8%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على انه يتم تقبل النصيحة والنقد بصدر رحب من قبل الإدارة.  كانت  88.9%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على ان القيادات الموجودة في العمل تتسم بالأمانة والنزاهة. كانت  88.9%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على أكن الاحترام والتقدير للمسؤولين في جهة عملي.كانت  100%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على الشعور بالراحة والمتعة في وظيفتي. كانت  77.8%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على ان كانت  100% بين متطلبات  أن أوازن مجال عملي ووظيفتي تسمح لي  نسبة الذين أجابوا بالمو

 .والعملالأسرة 

افقة على لا أفكر بترك العمل نهاية هذا العام.  كانت  100%  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على أزكى جهة عملي بصفتها مكان جيد للعمل. كانت  100%  نسبة الذين أجابوا بالمو
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تلبية الإدارة لاحتياجات الطالبة عند التسجيل والدراسة

 

 

 

 

 م2024تقرير نتائج تحليل قياس رضا المستفيدات عن برامج الجمعية لعام 

 % 95.73 س ة     مس     ت    مع ة:  ❖

 مس    ة   330: على   س    ن  أ     ع     ذ ن  ❖

 

 

 

 

 

 

 

 

 أ        ض  عن    ح  سه  ة    س    ف    حلقة  98%

         ـ   ض  إ ى ح  م   2%

 غ     ض   0%

 

 

 

 

 

 

 

  ل  ة  لإ   ة  ح     ت   ط   ة ع      س          سة أ        ض  عن  95%

         ـ   ض  إ ى ح  م   5%

 غ     ض   1%
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توفير بيئة مناسبة جاذبة ومحفزة للتعلم
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دايةأطلعتني المعلمة على نظام الحلقة وطريقة سيرها منذ الب
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غ     ض  
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تلتزم المعلمة بأوقات الحلقة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ف     ئة م  س ة   ذ ة  مح زة  ل علم أ        ض  عن  92%

 غ     ض   %1،           ـ   ض  إ ى ح  م  7%

 

 

 

 

 

 

 

      ز م   معلمة   قت   حلقةأ        ض  عن  94%

 غ     ض   % 2        ـ   ض  إ ى ح  م ،  4%

 

 

 

 

 

 

   طلاعهم على  ظ م   حلقة  ط  قة س  ه  م ذ       ةأ        ض  عن  96%

 غ     ض   %1        ـ   ض  إ ى ح  م ،  43%
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قدرة المعلمة على توصيل المعلومات
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غ     ض  
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التمكن العلمي للمعلمة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ق  ة   معلمة على   ظ م س       س أ        ض  عن  94%

 غ     ض   % 3        ـ   ض  إ ى ح  م ،  3%

 

 

 

 

 

 

 

      م ن   علم   لمعلمةأ        ض  عن  95%

 غ     ض   % 1        ـ   ض  إ ى ح  م ،  3%

 

 

 

 

 

 

 

 ق  ة   معلمة على         معل م ت أ        ض  عن  96%

 غ     ض   % 2        ـ   ض  إ ى ح  م ،  2%
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تنوع الاستراتيجيات والوسائل التعليمية المستخدمة
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    ع   س        ت     س ئ     عل م ة   مس خ مة أ        ض  عن  91%

 غ     ض   % 4        ـ   ض  إ ى ح  م ،  5%

 

 

 

 

 

 

 

 حسن    ع م  مع   ط    ت    ع      هم أ        ض  عن  96%

 غ     ض   % 1        ـ   ض  إ ى ح  م ،  3%

 

 

 

 

 

 

 

   ق  ة   معلمة على  ح  ز   ط    ت على      ع     مش   ةأ        ض  عن  95%

 غ     ض   % 2        ـ   ض  إ ى ح  م ،  3%
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أشعر أنني حققت الهدف من دخول الحلقة
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مستواي أسلوب المعلمة في التعليم يساعد على التميز وتحسين
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 ح ص   معلمة على           شخ   مع   ط   ة ع     ح  ة أ        ض  عن  97%

 غ     ض   % 2        ـ   ض  إ ى ح  م ،  1%

 

 

 

 

 

 

 

 أسل ب   معلمة ف     عل م  س ع  على    م ز   حس ن مس   ي    عل م   أ        ض  عن  95%

 غ     ض   % 1        ـ   ض  إ ى ح  م ،  4%

 

 

 

 

 

 

 

  حق قه   له ف من  خ     حلقة أ        ض  عن  89%

 غ     ض   %1        ـ   ض  إ ى ح  م ،  10%



 

 

 

 

 

 

 

  غ  ه  ف    مش   ة مع   معلمة ف  حلق ت ق  مةأ        ض  عن  92%

 غ     ض  % 2        ـ   ض  إ ى ح  م ،  6%

 

 م  ع        مجأ        ض  عن  97%

 غ     ض   % 3        ـ   ض  إ ى ح  م ،  0%

 

 أ        ض  عن  ق  م   معلمة 53.30%

 غ     ض   %0        ـ   ض  إ ى ح  م ،  46.30%
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سهولة استيعابها: المادة العلمية من حيث
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 م ى  س     هم من   لق ء% أ        ض  عن  100

 غ     ض   % 0        ـ   ض  إ ى ح  م ،  0%

 

 

 

 

 

 

 

      فة..(  -  خ م ت   –     ظ م  –  ئة   مل قى )  م  ن أ        ض  عن  94.01%

   غ     ض   %5.1%         ـ   ض  إ ى ح  م ،  0
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   م  ة   علم ة من ح ث: سه  ة  س  ع  ه  % أ        ض  عن  100

 غ     ض   % 0        ـ   ض  إ ى ح  م ،  0%

 

 

 

 

 

 

 

 

   م  م ى    ك عن   لق ء  لإث  ئ    مق م% أ        ض  عن  100

 غ     ض   % 0        ـ   ض  إ ى ح  م ،  0%

 

 

 

 

 

 

 

 مق مة   لق ءأ        ض  عن  70.6%

 غ     ض   %29.40        ـ   ض  إ ى ح  م ،  0%
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 % أ        ض  عن م ع    مس  قة  90,90

 غ     ض   % 0        ـ   ض  إ ى ح  م ،  9%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هم عن           س ق    مش     هم م ى    % أ        ض  عن  100

 غ     ض   % 0        ـ   ض  إ ى ح  م ،  0%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أ        ض  عن ف  ة   مس  قة 100%

 غ     ض   % 0        ـ   ض  إ ى ح  م ،  0%

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 نتائج التقييم النهائي 

 أ        ض  عن    ح  سه  ة    س    ف    حلقة   98%

  ل  ة  لإ   ة  ح     ت   ط   ة ع      س          سة أ        ض  عن   95%

    ز م   معلمة   قت   حلقة أ        ض  عن   92%

 على  ظ م   حلقة  ط  قة س  ه  م ذ       ة   طلاعهم أ        ض  عن   94%

 ق  ة   معلمة على   ظ م س       س أ        ض  عن   96%

    م ن   علم   لمعلمةأ        ض  عن   95%

 ق  ة   معلمة على         معل م ت أ        ض  عن   96%

    ع   س        ت     س ئ     عل م ة   مس خ مة أ        ض  عن   91%

 حسن    ع م  مع   ط    ت    ع      هم أ        ض  عن   96%

 ق  ة   معلمة على  ح  ز   ط    ت على      ع     مش   ةأ        ض  عن   95%

 ح ص   معلمة على           شخ   مع   ط   ة ع     ح  ة أ        ض  عن   97%

 أسل ب   معلمة ف     عل م  س ع  على    م ز   حس ن مس   ي    عل م  أ        ض  عن   95%

 له ف من  خ     حلقة   ه ق حق أ        ض  عن   89%

 مع   معلمة ف  حلق ت ق  مة   غ  ه  ف    مش   ةأ        ض  عن   92%

 مج          ع م أ        ض  عن   97%

 أ        ض  عن  ق  م   معلمة  53.30%

 من   لق ء همم ى  س     % أ        ض  عن   100

      فة..(  -  خ م ت  –    ظ م  –  ئة   مل قى )  م  ن أ        ض  عن   94.01%

   م  ة   علم ة من ح ث: سه  ة  س  ع  ه  % أ        ض  عن   100

 أ        ض  عن ف  ة   مس  قة  100%

 مق مة   لق ء أ        ض  عن  70.6%

 همعن           س ق    مش     هم  م ى    % أ        ض  عن   100

   مق م  لإث  ئ م  م ى    ك عن   لق ء أ        ض  عن  100%

 % أ        ض  عن م ع    مس  قة  90.90



 

 

 

 

 

 

 م 2024 )حضوري(  نتائج قياس رضا العاملين

 

 %  84 :)حضوري(  ين لنسبة قياس رضا العام ❖

 ات. موظف 9بلغ عدد العاملين الذين أجابوا على الاستبيان  ❖

 % 97.7 :( عن بعد ) ين لنسبة قياس رضا العام ❖

 % 90.5نسبة قياس رضا العاملين )حضوري وعن بعد(: توسط م ❖

 

 

افق بشدة على ان بيئة العمل مريحة وهادئة وبنسبة 33.3  افق  66.7% اجابوا بـ أو  % اجابوا بـ أو

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على توفر جميع متطلبات العمل و66.7 % كانت نسبة الذين اجابوا ب  22.2% اجابوا ب أو

افق و  % اجابوا بـ محايد.11.1أو

 و 55.6
ً
افق بشدة على ان الأشخاص الذين يعملون معي يهتمون بي شخصيا % كانت 33.3%اجابوا ب أو

افق و  % اجابوا بـ محايد. 11.1نسبة أو

 

 



 

 

 

 

 

افق بشدة على ان علاقتي بزميلاتي في العمل يسودها الود والاحترام والتعاون و% 66.7 % 33.3اجابوا ب أو

افق.   كانت نسبة أو

افق بشدة على انه يوجد شفافية وعدالة في بيئة العمل و44.4 افق  22.2% اجابوا ب أو % كانت نسبة أو

 % كانت نسبة محايد. 33.3و

 



 

 

 

 

 

افق بشدة على انه تتوفر في بيئة عملي متطلبات الامن والسلامة المهنية و33.3 % كانت 22.2% اجابوا ب أو

افق و  % كانت نسبة محايد. 44.4نسبة أو

 

افق بشدة على ان مسؤولياتي واعمالي وصلاحياتي في العمل واضحة ومحددة 22.2 % 66.7% اجابوا ب أو

افق و افق. 11.1كانت نسبة أو  % كانت نسبة لا او



 

 

 

 

افق بشدة على انه يوجد قدر مناسب من المشاركة والتمكين للموظفين في المنظمة  66.7 % اجابوا ب أو

افق و11.1و  % كانت نسبة محايد. 22.2% كانت نسبة أو

افق بشدة على انه يوجد ضغط عمل في وظيفتي بشكل عام و11.1 % كانت نسبة  66.7% اجابوا ب أو

افق و افق. 11.1% كانت نسبة محايد و 11.1أو  كانت نسبة لا او

 

 



 

 

 

 

 

افق بشدة على انه يوجد قدر من التحدي في عملي و33.3 افق  55.6% اجابوا ب أو % كانت نسبة أو

 % كانت نسبة محايد. 11.1و

 

افق بشدة على 55.6 افق. 44.4اتلقى تدريب وتطوير مناسب في عملي و يأن% اجابوا ب أو  % كانت نسبة أو

 



 

 

 

 

 

افق بشدة على ان قنوات التواصل والاتصال مع مديري المباشر مناسبة وسريعة  66.7 % اجابوا ب أو

افق و22.2و  % كانت نسبة محايد. 11.1% كانت نسبة أو

افق على ان راتبي مناسب للجهد والعمل الذي أقوم به و88.9  % كانت نسبة محايد. 11.1% اجابوا ب أو

 



 

 

 

 

 

افق بشدة  66.7 % كانت نسبة  22.2على ان نموذج تقييم الأداء الموجود في منظمتي مناسب و% اجابوا ب أو

افق و  % كانت نسبة محايد.11.1أو

افز إضافية للدوام الاضافي و33.3 افق بشدة على انه توجد مكافآت وحو % كانت نسبة  22.2% اجابوا ب أو

افق و افق. 11.1% كانت نسبة محايد و 33.3أو  % كانت نسبة لا او

 



 

 

 

 

 

افز مادية لإنجازاتي النوعية والمتميزة و88.9 كانت % 11.1% اجابوا ب محايد على انه توجد مكافآت وحو

افق و افق بشدة. 11.1نسبة لا أو  % كانت نسبة لا أو

 

افق بشدة على ان فرص الترقية في مجال عملي جيدة و11.1 افق  22.2% اجابوا ب أو % كانت نسبة أو

 % كانت نسبة محايد. 66.7و



 

 

 

 

 

افق بشدة على انه يتم التعامل معي باحترام 66.7 % كانت 33.3وتقدير من قبل الإدارة و% اجابوا ب أو

افق.   نسبة أو

افق بشدة على انه يتم تقديري وتحفيزي عندما أقوم بعمل جيد و44.4 % كانت نسبة  33.3% اجابوا ب أو

افق و  % كانت نسبة محايد.22.2أو

 



 

 

 

 

 

افق بشدة على ان بيئة العمل محفزة 55.6 % كانت نسبة  11.1ومشجعة للأفكار الإبداعية و% اجابوا ب أو

افق و  % كانت نسبة محايد.33.3أو

 

افق بشدة على 55.6 افق  33.3اشعر بالأمان الوظيفي في عملي و يأن% اجابوا ب أو % كانت نسبة أو

 % كانت نسبة محايد. 11.1و

 



 

 

 

 

 

افق بشدة على 66.7 % كانت نسبة  22.2اثق ان مكان عملي يسير في الاتجاه الصحيح و أني% اجابوا ب أو

افق و  % كانت نسبة محايد11.1أو

 

 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة  55.6 % 22.2على ان أسلوب الإدارة والقيادة المتبع في عملي صحيح ومناسب و% اجابوا ب أو

افق و  % كانت نسبة محايد. 22.2كانت نسبة أو



 

 

 

 

افق بشدة على انه يتم تقبل النصيح55.6 % 33.3والنقد بصدر رحب من قبل الإدارة و  ة% اجابوا ب أو

افق و  . % كانت نسبة محايد 11.1كانت نسبة أو

افق بشدة على ان القيادات الموجودة فالعمل تتسم بالأمانة والنزاهة و66.7 % كانت 22.2% اجابوا ب أو

افق و  % كانت نسبة محايد. 11.1نسبة أو

 

 



 

 

 

 

 

افق بشدة على 66.7 % كانت 33.3الاحترام والتقدير للمسؤولين في جهة عملي و أكن  يأن% اجابوا ب أو

افق.   نسبة أو

افق بشدة على  66.7 افق  11.1اشعر بالراحة والمتعة في وظيفتي   أني% اجابوا ب أو % كانت نسبة أو

 % كانت نسبة محايد. 22.2و

 



 

 

 

 

 

افق بشدة على ان مجال عملي ووظيفتي تسمح لي ان اوازن بين متطلبات الاسرة  55.6 % اجابوا ب أو

افق.  44.4والعمل و  % كانت نسبة أو

 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة على أنى لا أفكر بترك العمل نهاية هذا العام و55.6 افق. 44.4% اجابوا ب أو  % كانت نسبة أو

 

 



 

 

 

 

 

افق بشدة على 66.7 % كانت نسبة  33.3جهة عملي بصفتها مكان جيد للعمل و أزكى أنى% اجابوا ب أو

افق.   أو

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 نتائج التقييم 

افقة على أن بيئة العمل مريحة وهادئة% كانت 100   .نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة توفر جميع كانت % 88.9  . متطلبات العملنسبة الذين أجابوا بالمو

 كانت % 88.9
ً
افقة على ان الأشخاص الذين اعمل معهم يهتمون بي شخصيا    .نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على ان علاقتي بزميلاتي في العمل يسودها الود والاحترام  كانت % 100 نسبة الذين أجابوا بالمو

   . والتعاون 

افقة على توفر متطلبات الأمن والسلامة المهنية في بيئة العمل كانت %  55.5  . نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على انه توجد شفافية وعدالة مناسبة في بيئة العمل. كانت % 66.6  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على ان مسؤولياتي واعمالي وصلاحياتي في العمل واضحة  كانت % 88.9 نسبة الذين أجابوا بالمو

 ومحددة  

افقة على انه يوجد قدر مناسب من المشاركة والتمكين للموظفين في  نسبة كانت % 77.8 الذين أجابوا بالمو

 المنظمة. 

افقة على انه يوجد قدر من التحدي في عملي. كانت % 88.9  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على انه يوجد ضغط عمل في وظيفتي  كانت % 77.8  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على اتلقى تدريب وتطوير مناسب في عملي  كانت % 100  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على ان قنوات التواصل والاتصال مع مديري المباشر مناسبة  كانت % 88.9 نسبة الذين أجابوا بالمو

 وسريعة.

افقة على ان نموذج تقييم الأداء الموجود في منظمتي مناسب كانت % 88.9  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على ان راتبي مناسب للجهد والعمل الذي أقوم به كانت % 88.9  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على انه توجد مكافآت إضافية للدوام الإضافي.كانت %  55.5  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على ان فرص الترقية في مجال عملي جيدة  كانت % 33.3  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على انه يتم التعامل معي باحترام وتقدير من قبل الإدارة  كانت % 100  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على انه يتم تقديري وتحفيزي عندما أقوم بعمل جيد كانت % 77.7  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على ان بيئة العمل محفزة ومشجعة للأفكار الإبداعية  كانت % 66.7  نسبة الذين أجابوا بالمو

 



 

 

 

 

 

افقة على الشعور بالأمان الوظيفي في العملكانت % 88.9    . نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على  كانت % 88.9  اثق ان مكان عملي يسير في الاتجاه الصحيح. نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على أسلوب الإدارة والقيادة المتبع في عملي صحيح ومناسب.  كانت % 77.8  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على انه يتم تقبل النصيحة والنقد بصدر رحب من قبل الإدارة.  كانت % 88.9  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على ان القيادات الموجودة في العمل تتسم بالأمانة والنزاهة. كانت % 88.9  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على أكن الاحترام والتقدير للمسؤولين في جهة عملي.كانت % 100  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على الشعور بالراحة والمتعة في وظيفتي. كانت % 77.8  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على ان كانت % 100 بين متطلبات   أن أوازن مجال عملي ووظيفتي تسمح لي نسبة الذين أجابوا بالمو

 .والعملالأسرة 

افقة على  كانت % 100  لا أفكر بترك العمل نهاية هذا العام.  نسبة الذين أجابوا بالمو

افقة على أزكى جهة عملي بصفتها مكان جيد للعمل. كانت % 100  نسبة الذين أجابوا بالمو

  

  

 

 



 

 

 

 

 

 م2024)عن بعد( لعام  نتائج قياس رضا العاملين

 

 %97.7)عن بعد(: نسبة قياس رضا العاملين  ❖

 موظفين.   4بلغ عدد العاملين الذين أجابوا على الاستبيان  ❖

 

 

 

افق على توفر الأدوات والتقنيات اللازمة لأداء العمل بكفاءة  اجابوا بـ  % 100  أو

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

افق على وجود صعوبة فنية متكررة اثناء العمل عن بعد % اجابوا ب100  ـ لا أو

 

 

 

افق على قنوات التواصل والاتصال مع فريقي ومديري المباشر مناسبة وسريعة 100  % اجابوا بـ أو

 



 

 

 

 

 

 

افق % 100  كافي من مديري اثناء العمل  على وجود دعم اجابوا بـ أو

 

 

 

افق على ان توجيهات الإدارة خلال العمل عن بعد كانت واضحة ودقيقة  75  % اجابوا بـ أو

 % اجابوا بـ محايد  25و

 

 



 

 

 

 

 

 

افق على ال100  قدرة على المحافظة لمستوى الإنتاجية اثناء العمل عن بعد  % اجابوا بـ أو

 

 

افق على ان المسؤوليات والاعمال والصلاحيات في العمل واضحة ومحددة  % 100  اجابوا بـ أو

 

 



 

 

 

 

 

 

افق على عن العمل عن بعد ساعدني على تحقيق توازن 100 بين العمل والحياة   أفضل % اجابوا بـ أو

 الشخصية. 

 

افق على 100  الشعور بالانتماء إلى الجمعية رغم العمل عن بعد   % اجابوا بـ أو

 



 

 

 

 

 

 

افق على  100  الالتزام بمواعيد العمل والمهام المطلوبة اثناء العمل عن بعد % اجابوا بـ أو

 

 

افق على  100   % اجابوا بـ أو
ً
 توفر الخيار   إذاالرغبة بالاستمرار في العمل عن بعد مستقبلا

 

 



 

 

 

 

 

 نتائج التقييم  

 

افق على توفر الأدوات والتقنيات اللازمة لأداء العمل بكفاءة  100  % اجابوا بـ أو

افق على وجود صعوبة فنية متكررة اثناء العمل عن بعد 100  % اجابوا بـ لا أو

افق على قنوات التواصل والاتصال مع فريقي ومديري المباشر مناسبة وسريعة 100  % اجابوا بـ أو

افق على وجود دعم كافي من مديري اثناء العمل  100  % اجابوا بـ أو

افق على ان توجيهات الإدارة خلال العمل عن بعد كانت واضحة ودقيقة  75  % اجابوا بـ أو

افق على القدرة على المحافظة لمستوى الإنتاجية اثناء العمل عن بعد  100  % اجابوا بـ أو

افق على ان المسؤوليات والاعمال والصلاحيات في العمل واضحة ومحددة  100  % اجابوا بـ أو

افق على عن العمل عن بعد ساعدني على تحقيق توازن 100 بين العمل والحياة   أفضل % اجابوا بـ أو

 الشخصية. 

افق على الشعور بالانتماء إلى الجمعية رغم العمل عن بعد 100  % اجابوا بـ أو

افق على الالتزام بمواعيد العمل والمهام المطلوبة اثناء العمل عن بعد 100  % اجابوا بـ أو

 إذا توفر الخيار  100
ً
افق على الرغبة بالاستمرار في العمل عن بعد مستقبلا  % اجابوا بـ أو

 

 


